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Tesztpéldanyon:

R21=R21a=0,33 Q/5W; Ube= AC42V
R4=27kQ; R5=10k Q -> Ukimax=51V
R16=27kQ; R15=10k @ -> Ikimax=5,1A

Modositasok:

- Elkotés javitva

- IC-K tapfesziltsége stabilizalva.

- M dszerosztok potija kivaltva ellenallasparral

- 4 db atereszt étranydval, és dupla R21-el (5A-hez)
- AC42V bemeneti fesziltség (50V-hoz)

Labortapegység 0-50V, 0-5A
ALKOTO-s atrajzolat ( v1.4 véltozat)
(eredetije az RT1994/11-12 lapszamaiban)

Figyelem!
Ez a rajz, a ndlam konkrétan megvalésult tapegységet mutatja. Viszont a hataradatokat okosan kell értelmezni.
Természetesen tudja az 50V-ot is meg az 5A-t is, s6t akar egyszerre is mindkettét, de az eldisszipalhaté telje-

A zoldel jeldlt részek utélagosak. C12-C13-C14-C15
a panelon nem szerepelnek, alulrél lehet az elkokra

forrasztani. A DC OFF kapcsold szintén kiegészités, de jol sitmény mar korlatozott. Komolyan oda kell erre figyelnil Ha 5A-en révidrezarjuk, akkor kb. 2-3 perc alatt, még
mikddik és néha nagyon hasznos lehet . D11, D12 is eh hez nagyon komoly hiitéfeliiletek mellett is tilemelegszenek az atteresztétranyok. Ez ellen célszerien egy héfigyeld

kell, gétolja IC2 atbillenéseét. aramkor hasznalataval lehet védekezni, ami egyéb esetekben is hasznos lehet.



